

# 雨季来临 汽车检修攻略

夏季来临，雨季又到了。汽车在雨天最容易受潮短路。为了延长汽车的使用寿命，也为了保证车主们的行车安全，请广大车主注意雨季汽车检修十攻略。

## 一 挡风玻璃要干净

倾盆大雨的时候，汽车的雨刷无论怎样擦，视线都会看不清，视野也会变得很小。应付这样的情况，平时就应该把汽车前面的挡风玻璃擦干净。如果汽车行驶的路面比较湿的话，必须用清洗液清洗被溅起的泥水。

## 二 后视镜、后窗保持清洁

后视镜和后窗会有沾染上水珠的情况，这样就会对距离感觉迟钝，因此眼睛很容易产生疲劳的感觉，所以在出发之前，请把两边的后视镜和后窗擦干净。

## 三 检查雨刷系统

大雨滂沱时，驾驶员眼前白茫茫一片，如果雨刷的扫水能力严重下降，就会直接影响行车安全。所以，在雨天应特别检查雨刷系统，看看雨刷片的橡胶是否老化，雨刷片的刃口是否有变形，玻璃清洗液是否充足，喷水嘴喷水是否正常，还要记得将夹在雨刷片间的杂物去除。

## 四 天窗排水槽要清堵

长时间不使用或者环境中空气比较脏都会导致天窗的内部会积聚很多污物。这些杂物会被雨水冲进天窗排水槽中堵塞天窗排水管，而当排水管堵塞之后，排水槽中的积水超过排水槽的高度之后就会进入车辆的内部，造成车辆内饰的损坏。天窗排水管一般位于天窗的四个角，连接着天窗排水槽以及位于门边或者前后翼子板附近的排水孔。

## 五 检查车辆的密封性

雨天还容易出现的问题是车内进水导致线路短路。车辆密封性方面老旧车辆尤其需要注意，需要检查并清洁车门、底部排水孔以及底盘上的橡胶密封圈，如果排水孔堵塞或橡胶密封圈密封不好，在雨天行驶或

(网易)

经过积水路面时就容易导致车厢进水，严重时会造成车厢电源线短路、车辆控制器损坏等。

## 六 检查胎压

雨天行车会对轮胎提出更高的要求。雨季胎纹的深度不可少于2至3毫米，最好能保证在4毫米以上。因为胎纹深度过低，容易在胎面和水面间形成水膜，造成汽车跑偏、甩尾和制动距离加长等情况。另外，过低的胎压也会加剧打滑程度。胎压过低虽然增加了轮胎与地面的摩擦力，从而增加了附着力，但相对于轮胎与地面单位面积的压强减小，这个附着力是非常有限的。汽车在雨中刹车，最重要的是要有足够的压强把轮胎与路面间的雨水排开，让汽车停稳，因此在雨天保持较高的胎压才比较安全。

## 七 检查车辆灯光

雨天行车前，要检查车辆灯光是否齐全，尤其是前后雾灯，因为雾灯在能见度低的天气下给车辆的前后都提供了良好的照明，在雨天会特别频繁地使用，不能够出现丝毫问题。

## 八 检查刹车

刹车部分也要重点检查，看是否有漏油的情况，制动是否正常，刹车盘和制动片的磨损程度是否在安全范围内。

## 九 保持安全行车距离

由于雨天视野模糊的关系，车主更要在驾驶过程中确保比平时更加宽的安全距离，雨中行车，要随时注意前车的行驶速度和方向，绝不可因前车速度慢而加速超车。

## 十 避免经过积水较深路面

在雨天行车时，要注意避免经过积水较深的地方。如果行驶中不得已要涉水，应将变速箱设定在1-2挡低速一口气通过，不要高挡位低转速猛冲，使车辆缓慢平稳的通过，避免将水吸入空气滤清器内，导致发动机进水熄火。

(网易)

# 车市

东风本田CRV团购会枣庄站——厂家直销会将于2014年6月29日下午两点在枣庄市光明西路开元凤鸣山庄酒店耀世开启。东风本田枣庄鑫宇店五年来首次一降到底，错过就再等五年。

**厂家直销会大礼：**

- 准时到店即享价值200元的签到精美礼品一份
- 提前交纳意向金客户即享100元抵1000元，200元抵2000元的购车款（不订当日可退）

**互动有礼：**

- 参与游戏即可获得精美礼品一份
- 厂家特别支持抽奖，参与即有机会抽中最高价值1000元的大奖
- 购车即可享受厂家支持的年度全国最低价格，并获赠丰厚大礼包

Always the Innovator **CR-V** 城市SUV开创者

## 枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址：枣庄市光明西路（张范汽车站东100米）销售热线：0632-4979999 售后热线：0632-4679888  
滕州店：滕州市益康大道鼎源汽车城G区1号 销售热线：0632-5234888 售后热线：0632-5234886

**东风 HONDA**